2. feladatsor

1. Zsebszamolégép segitségével vizsgalja meg a kovetkezd hatarértékeket!

3/2 8 3*—1
lim = —° lim ° lim (1 + 2)Y/° lim
z—4 x —4 z—0+ z—0 z—0 X
2. A hatarérték-szabalyok felhasznalasdval igazolja az alabbi allitasokat!
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(a) lim (27) = a (b) lim (z°) = a (¢) lim (2") = a
3. A hatarérték-szabalyok felhasznalasdval szamitsa ki az alabbi hatarértékeket!
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4. Legyen f(x) = { 5

22—c, haz>3 A ¢ paraméter mely értékeire lesz az f(x) fiiggvény

folytonos?
2, haz <1
3, haz =1 .. ,

5. Legyen f(z) = 97 hal<z<3 Mely pontokban folytonos az f(z) figgvény?
9, ha = > 3

Azokban az a pontokban, ahol f(z) nem folytonos, megadhaté-e az f(a) fiiggvényérték
ugy, hogy f(x) folytonos legyen a-ban?



